

# Πανούσης: Εκλογές η μόνη λύση για να βγούμε από το πολιτικό αδιέξοδο

Τη θέση του υπέρ της διενέργειας πρόωρων εκλογών διατύπωσε σήμερα Δευτέρα ο αναπληρωτής υπουργός Προστασίας του Πολίτη Γιάννης Πανούσης, εκτιμώντας πως μόνον έτσι «θα βγούμε από το πολιτικό αδιέξοδο».

«**Ε**ίμαστε σε... συνταγματικό παράδοξο να ψηφίζει η αντιπολίτευση επιλογές της κυβέρνησης και να καταψηφίζουν βουλευτές της συμπολίτευσης. Η μόνη λύση είναι οι εκλογές», είπε ο κ. Πανούσης σε συνέντευξή του προς τον ραδιοσταθμό «Παραπολιτικά 90,1» και πρόσθεσε πως «το ερώτημα είναι πια το πότε θα γίνουν οι εκλογές και όχι αν θα γίνουν».

Ερωτηθείς για τον υπαινιγμό του περί εσχάτης προδοσίας σε βάρος του Γιάνη Βαρουφάκη και την αντίδραση του υπουργού Εσωτερικών, Νίκου Βούτση, ο οποίος είπε πως αυτή η δήλωση οδηγεί σε διχασμό, τόνισε πως σέβεται και αγαπάει τον

κ. Βούτση και τον κάλεσε να ψάξει αλλού για διχασμό και όχι στις δικές του απόψεις.

Αναφερόμενος, εξάλλου, στο θέμα που έχει προκύψει με τις θέσεις της Αριστερής Πλατφόρμας, ο κ. Πανούσης εξέφρασε την ελπίδα ότι θα υπάρξει ένα *modus vivendi*. «Οσοτόσο πιστεύω ότι η ισχύς του πραγματικού οδηγεί στο να λυθεί το θέμα μόνο μέσω εκλογών», πρόσθεσε.

Τέλος, ερωτηθείς για το ρόλο της αστυνομίας σε ενδεχόμενες μελλοντικές κινητοποιήσεις κατά των νέων μέτρων, τόνισε ότι «η αστυνομία θα προστατεύσει την κοινωνία, όχι το μνημόνιο. Αν εμφανιστούν οι άλλοι που πάνε να κερδίσουν χώρο μέσω μολότοφ, αυτοί θα αντιμετωπιστούν».



## Κατρούγκαλος μετά τη συνάντηση με τους 4: Στόχος είναι η αναστροφή της απορρύθμισης στα εργασιακά



Τη στόχευση της κυβέρνησης για αναστροφή της απορρύθμισης της μνημονιακής πενταετίας εξέφρασε ο Γιώργος Κατρούγκαλος, με δήλωσή του στο Αθηναϊκό Πρακτορείο μετά τη συνάντηση που είχε με τους εκπροσώπους της ΕΚΤ, της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, του ΕΜΣ και του ΔΝΤ.

«Οι επικεφαλής των θεσμών ήρθαν μετά από δική μου πρόσκληση στο υπουργείο Εργασίας προκειμένου να συζητήσουμε τον "οδικό χάρτη" της διαπραγμάτευσης για τα εργασιακά και ασφαλιστικά θέματα. Η παρουσία τους δεν έχει καμιά σχέση με την πρακτική προηγούμενων ετών επικυρίαρχου ελέγχου επί πολιτικών που επιβάλλονταν έξωθεν», υπογράμμισε ο Γιώργος Κατρούγκαλος.

Σύμφωνα με τον υπουργό Εργασίας, «η συζήτηση διεξήχθη σε εποικοδομητικό κλίμα. Για την ελληνική πλευρά, ως προς τα εργασιακά θέματα στόχος είναι ο προσδιορισμός και νομοθέτηση των

«βέλτιστων πρακτικών» που προσδιορίζουν το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Μοντέλο, και η αναστροφή της απορρύθμισης της μνημονιακής πενταετίας. Ως προς το συνταξιοδοτικό, μια μεταρρύθμιση που θα εξασφαλίζει τη βιωσιμότητα ενός κοινωνικά δίκαιου και ορθολογικού ασφαλιστικού συστήματος».

Όπως επισήμανε ο κ. Κατρούγκαλος, «η νέα διαπραγμάτευση για τα εργασιακά θα εμπλέκει διεθνείς οργανισμούς όπως η Διεθνής Οργάνωση Εργασίας και η Επιτροπή Κοινωνικών Δικαιωμάτων του Κοινωνικού Χάρτη του Συμβουλίου της Ευρώπης και θα επιδιωχθεί να έχει την ευρύτερη δυνατή δημοσιότητα. Και αυτό όχι μόνον για να εξασφαλισθεί η διαφάνεια, που έλειπε όλη την προηγούμενη περίοδο, αλλά και να καταστεί δυνατή η ενεργή συμμετοχή της κοινωνίας στον σχετικό διάλογο».

# GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

## SYDNEY

## NEWCASTLE

## CENTRAL COAST

## ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός  
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω  
**24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733  
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196  
e-mail: [galaxias@galaxias.com.au](mailto:galaxias@galaxias.com.au) • web: [www.galaxias.com.au](http://www.galaxias.com.au)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

